
Webquest

Bevezetés
Gyertyaszentelő Boldogasszony napja (február 2.) és hamvazószerda közötti időszakban a kurentek
házról házra járnak. Ellátogatnak mind Ptuj városába, mind a környező falvak házaiba. Csapatokba
verődve, egy-egy ördögöt alakító figura vezetésével, körbetáncolják az udvarokat és körbeugrálják
vendéglátóikat. A néphiedelem szerint a kurentek fából készült furkósbotjainak és a kolompjainak
zaja elűz minden gonosz szellemet, és boldogságot hoz azok számára, akiket meglátogatnak. 
Kurentovanje Szlovénia egyik legnépszerűbb és néprajzi szempontból egyik legjelentősebb farsangi
eseménye.  Ezt  a  10  napos,  tavaszt  és  termékenységet  idéző  szertartást  Ptuj-ban,  a  régió  egyik
legrégibb  városában  ünneplik  évente  a  hamvazószerda  előtti  időszakban.  Minden  évben
hozzávetőleg 10.000 ember látogat el Ptuj városába a farsangi ünnepség idején.

Célok
A cél  megismerni  különböző  kultúrákat  és  hagyományokat,  különös  tekintettel  Szlovénia  ősi
szokásaira, és összevetni azokat a saját kultúránkkal és hagyományainkkal.
Egy másik cél  a szókincs gazdagítása; a nyelvi  készségek fejlesztése – különösen az olvasási-,
beszéd- és prezentációs készségekre való tekintettel.

Feladat
Dolgozzatok  párokban  vagy  3-4  tagú  csoportokban!  Keressetek  információkat  a  Ptuj-ban
megrendezett  farsangi  felvonulásról,  a  kurentekről,  a  különböző  viseletekről  és  szokásokról!
Készítsetek egy bemutatót a javasolt témáról és magyarázzátok el, miért érdemes ellátogatni Ptuj
városába a farsangi ünnepség idején! Gyűjtsetek részletes adatokat a következőkről:
- a farsangi hagyományok helyszíne és lefolyása;
- a kurentekhez kapcsolódó szokások;
- olyan események, amelyekben szívesen részt vennétek;
- egyéb érdekes tények, információk.

Internetes források:
https://www.youtube.com/watch?v=fg9iHkx4_6w
https://www.travelo.hu/kozel/20180202-igy-farsangolnak-a-szloven-busok-a-falvak-utcain.html
https://ng.hu/kultura/2016/02/05/a-szloven-karneval-forgatagaban/
https://turizmus.com/desztinaciok/teluzo-karnevalra-hiv-szlovenia-legregibb-varosa-1133869

Következtetés
Alapos  kutatást  végeztetek!  Megismertétek  Szlovénia  szellemi  örökségének  egy  részét.
Megtapasztaltátok az együttműködés előnyeit és hátrányait, sikerült közös döntéseket hoznotok. A
feladat betekintést nyújtott a farsangi időszakban gyakorolt szlovéniai hagyományokba.

1.  Készítsetek  csapatonként  egy-egy  prezentációt  a  ptuji  farsangi  ünnepségről! Mutassátok  be
azokat más csoportok tagjainak!
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